



方兴大道与大别山路交口下穿桥一辆车被困暴雨积水中，城管队员合力帮助车辆脱困。 ■ 张前程 季云冈 记者 于彩丽/图



合肥交警在清溪路涝点参与救援。 ■ 合交宣 记者 唐朝/图



暴雨突袭 人被困车被淹 救援在行动!

7月8日，合肥突降暴雨，市区部分地区内涝，导致人员被困，车辆被淹。

当日，合肥市气象部门发布暴雨红色预警信号，部分地区3小时内累计降雨量达100毫米以上。

合肥市防洪办立即启动强降雨应对防范工作；交警、消防救援人员对被困人员进行转移；城管、社区工作人员冒着倾盆大雨堆置沙袋、堆砌土坎，排除安全隐患。 ■ 本报记者

市民骑行在暴雨中骑行，路面积水较深。 ■ 星级记者 黄洋洋/图



消防员将被困群众安全转移。 ■ 朱小妹 王金秋 记者 马冰璐 文/图



五里墩高架一环路出口，路面积水深过膝盖，过往车辆只能涉水而行。 ■ 记者 王恒/图



黄山路与金寨路交口附近，窨井向外冒水如同喷泉。 ■ 记者 王恒/图



蜀山区井岗镇卫楼社区组织党员干部帮助居民转移车辆。 ■ 葛宜年 记者 沈娟娟/图



王卫社区组织应急分队在小区南门垒筑沙袋，防止内涝。 ■ 周嘉莉 记者 马冰璐/图